Pracovní list - geometrie 6                  1. čtvrtletí
1.Vypočítej OBVOD OBDÉLNÍKU o stranách 84 cm a 15 dm. (náčrtek, zápis veličin, vzorec, výpočet, výsledek + cm, odpověď)




2. Vypočítej OBSAH OBDÉLNÍKU o stranách 84 cm a 15 dm. (náčrtek, zápis veličin, vzorec, výpočet, výsledek + cm2, odpověď)





3.Vypočítej OBSAH ČTVERCE, KTERÝ MÁ OBVOD 32 cm. (náčrtek, zápis veličin, vzorec, výpočet, výsledek + cm2, odpověď)





4. Sestroj trojúhelník ABC o stranách a= 5 cm, b = 4 cm, c= 6 cm. (náčrtek, konstrukce.)






[bookmark: _GoBack]5.Sestroj pravoúhlý trojúhelník ABC s pravým úhlem u vrcholu C. Strany na sebe kolmé mají délky 6 cm a 
   4 cm. (náčrtek, konstrukce.)



